
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  03.07.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 03.07.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев  

ЧЛЕНОВЕ:  Миглена Недева 

Боряна Бороджиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 820 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:13 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани се представляват, както следва: 

 КАСАТОРЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР - редовно уведомен, 

представлява се от юрк. Х., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ С. И. В. - редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. В. с 

пълномощно по делото. 

За СГП се явява прокурор Ю.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ЮРК.Х.: Представям писмени доказателства, които са ми допуснати от съда в 

предходното съдебно заседание, съгласно издаденото съдебно удостоверение. 

АДВ.В.: След запознаване с представените от касатора писмените доказателства, не 

възразявам същите да бъдат приети по делото. 

ПРОКУРОРЪТ: Няма да соча доказателства. Не възразявам днес представените 

доказателства да бъдат приети. 

 

СЪДЪТ,  



ПРИЕМА и прилага представените днес доказателства. 

 

СТРАНИТЕ (заедно и поотделно): Нямаме доказателствени искания. 

 

 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРК.Х.: Моля да уважите касационната жалба по аргументите, изложени в нея. 

Представената справка  [фирма], считам че не отразява в пълнота достъпа до писмото 

от страна на  служителите. Това е видно от приложените доказателства по 

административнонакзателсната преписката. Моля да имате предвид, че  [фирма] е 

заинтересована от изхода на делото, тъй като информацията, която не е представила 

пред контролния орган касае банкова сметка, по която е постъпила сума, която е 

послужила за увеличаване на цената на акциите на същата. Поддържам изцяло 

касационната жалба. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение. 

Правя възражение за прекомерност, относно разноските, представени от адв.В..  

АДВ.В.: Моля да потвърдите първоинстанционното решението, с което е отменено 

наказателното постановление от 13.05.2019 г., издадено срещу доверителя ми. 

Считам, че същото е правилно и законосъобразно. Моля да присъдите на доверителя 

ми сторените в настоящото производство разноски, за които представям списък с 

препис за другата страна. Представям писмена защита. По представените днес 

доказателства, искам да уточня, че  представената от третото лице ПИБ АД справка е 

напълно изчерпателна, доколкото същата е  извлечение от системата А., която 

банката ползва, както е посочено в писмото. От представените извлечения е видно, че 

доверителят ми не е имал достъп до писмото, тъй като същото е било разпределено 

към Отдел „Правен“, а оттам е бил оформен и изпратен процесният акт към КФН.  

ПРОКУРОРЪТ: Считам, че касационната жалба е основателна и доказана и следва да 

бъде уважена.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:21 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


